

Год Козла продолжается

Автор: Admin2

25.05.2015 11:06 - Обновлено 25.05.2015 19:15

Есть в России места, где можно получить массу положительных эмоций. Одно из них - это музей Козла. В Ясенево тоже когда-нибудь появится музей чиновников, управлявших районом в начале XXI века, где потомки будут над ними смеяться до слез. Кому-то из нынешних управленцев очень повезет уже в нынешнее время и решением общего собрания жителей в торжественной обстановке им будут вручены удостоверения Козла. А пока отправляемся в Тверь, которая опередила Москву по коллекционированию козлов.

Музей Козла - это частная коллекция Владимира Ильича Лавренова, кандидата исторических наук, члена геральдического Совета при Президенте Российской Федерации. Именно благодаря этому человеку в Твери появилось уникальное место — музей Козла.

Тверские Козлы – это Ваше состояние!

Хочешь денег? Положи козла в кошелек!
Чем больше козлов в кошельке – тем больше денег!
Всевышний Закон финансового благосостояния

Наступивший 2015 год считается годом Козла, а значит временем уникальных возможностей стать богатым. Ведь козел издавна считался символом удачи, богатства и финансового благополучия. Музей Козла в Твери именно в период экономического кризиса предлагает вспомнить об удаче. Если везёт китайцам, почему не повезёт нам? Именно поэтому Музей предлагает спасительный рецепт – «положи монетку в кошелек». И не просто монетку, а **МОНЕТУ** в один, три или пять козлов. Монета в **ОДИН КОЗЕЛ** покрыта никелем, монета в **ТРИ КОЗЛА** – серебром, а в **ПЯТЬ КОЗЛОВ** – чистым золотом. Купи монетку по своим возможностям. Положи её в кошелек или бумажник и носи в течение всего года. Будь щедрым, весёлым, энергичным, предприимчивым, активным и удача обязательно посетит всех нас. С Годом Козла и удачи!

Для людей, носящих фамилии Козлов, Козлевич, Козлодоев и прочими, образованными от слова "козел", вход в музей бесплатный.



Год Козла продолжается

Автор: Admin2

25.05.2015 11:06 - Обновлено 25.05.2015 19:15

Владимир Ильич рассмотрит внесенное предложение о бесплатном посещении людей, рожденных в год Козла.

Экскурсию провел Владимир Лавренов. Представляем фрагмент чудо-экскурсии.

{youtube}93ClIH7TNZ8{/youtube}

Тургеневская коза на пенсии



Год Козла продолжается

Автор: Admin2

25.05.2015 11:06 - Обновлено 25.05.2015 19:15

